Цікаві задачі з фізики.  
1.Чи змінюється тиск людини на землю, коли вона йде і стоїть?

Відповідь: змінюється. Більший, коли людина йде, оскільки площа опори менша.

2. Чи завжди в киплячій воді можна зварити м'ясо?

Відповідь: не завжди. Оскільки температура кипіння рідини залежить від атмосферного тиску.

3. Чому горобці в холодну погоду сидять, розпушивши пір’я?


Відповідь: таким чином вони зігріваються, оскільки утворюється прошарок повітря, який має погану теплопровідність.

4. У польоті в одного з пасажирів літака з авторучки витекло чорнило. Чому?


Відповідь: тому що з висотою атмосферний тиск зменшується.

5. Чому в холодну погоду багато які тварини сплять, згорнувшись клубком, а коли тепло – „розкинувшись”.


Відповідь: Скрутившись клубком тварини зменшують теплообмін із зовнішнім середовищем.

6. У якому місті Корольов закінчив будівельну профшколу?


Відповідь: Одеса.
7. Навіщо в цехах текстильних фабрик зволожують повітря спеціальними пульверизаторами, а підлогу стелять з провідного матеріалу?

Відповідь: у цехах текстильних фабрик, коли повітря сухе, нитки швидко електризуються внаслідок тертя, через що вони погано скручуються, прилипають до частин машин, рвуться. Коли створити підвищену вологість, електричні заряди відводяться в землю.

8. Товстий цвях щільно обгорнутий смужкою паперу і його вносять в полум’я свічки. Папір не горить. Поясніть це явище.


Відповідь: залізо, маючи добру теплопровідність, відводить тепло від паперу, тому він не загоряється.

9. Яка речовина отримує іншу назву при переході з рідкого стану в твердий?


Відповідь: вода.

10. Чи буде танути лід або ж замерзати вода в кімнаті, де підтримується температура 0 °С?


Відповідь: внесений до кімнати лід нагріється до 0 °С. Щоб він розплавився, потрібно до нього підводити тепло. А оскільки температура оточуючого повітря також 0 °С, то теплообміну не буде і лід не буде танути. Аналогічно і з водою.

11. Чи буде електрично заряджена ебонітова паличка притягувати чи відштовхувати полюси компасної стрілки?


Відповідь: Як і будь-яке незаряджене тіло, магнітна стрілка буде притягуватися до наелектризованої палички як одним, так і іншим кінцем.

12. Яке справжнє прізвище Корольова?


Відповідь: Королів.
13. Чому синтетичні тканини, якими часто оббивають сидіння автомобілів, швидко забруднюються?


Відповідь: синтетичні волокна – ізолятори, тому вони добре електризуються під час тертя об одяг і притягують частинки бруду і пилу.

14. Чи можна на кінцях ебонітової палички одночасно мати два різнойменні заряди?


Відповідь: Можна, взяти паличку за середину, один кінець її потерти хутром (вона зарядиться негативно), а другий – папером (зарядиться позитивно). Обидва заряди зберігаються, бо ебоніт ізолятор.

15. В Антарктиці під час снігових бур часто можна бачити електричні іскри в повітрі, довжина яких досягає 50 см. Чому вони утворюються?


Відповідь: Причиною виникнення іскор є електризація повітря внаслідок тертя.

16.  Чи можна розплавити олово гарячою водою, якщо його температура плавлення 232 °С?


Відповідь: Можна. Температура плавлення олова 232°С, а вода під тиском 40 атмосфер кипить при 249 °С.

17. Чому в дуже великий мороз полозки саней погано сковзають по снігу?


Відповідь: при невеликому морозі внаслідок тертя саней об сніг деяка частина снігу розстає тим самим зменшуючи тертя, а у великий мороз сніг не плавиться.

18. Чому блискавка влучає у високі предмети значно частіше, ніж у низькі?

Відповідь: Повітря – поганий провідник електрики. Чим вище предмет, тим менший шар повітря між цим предметом і хмарою.

19. Чому лось може порівняно легко бігати по болотах?


 Відповідь: Лось має на кожній нозі два копита, між якими є перетинка. Коли він біжить, то копита розсовуються, перетинка натягується, вага тіла тварини розподіляється на порівняно більшу площу опори і лось не загрузає.

20. Чому греблю будують так, що її профіль розширений до низу?


Відповідь: Така гребля добре протидіє тиску води, який зростає із збільшенням глибини.

21. Відомо, що надмірне випаровування вологи з ґрунту призводить до його висихання і зниження врожайності. Проте без випаровування неможливо уявити розвиток рослин. Чому?


Відповідь: У суху жарку погоду випаровування знижує температуру рослини і оберігає її від надмірного нагрівання.

22. Маємо вісім однакових за розміром кульок, але в одній із них порожнина. Визначте в якій кульці є порожнина за допомогою  терезів, провівши два зважування.


Відповідь: Перший раз зрівноважувати по 3 кульки. Якщо вони однакової маси, то потрібно визначити масу решти двох куль. Одна із них буде легшою (з порожниною). Якщо ж при першому зважуванні серед трьох кульок виявиться кулька з порожниною, то потрібно зрівноважити дві кульки із цих трьох. Може бути одна із них легшою, якщо ні, то порожнину має третя кулька.

23. Як покласти в банку кульку, не торкаючись її руками і не підкочуючи до краю столу?


Відповідь: потрібно кульку всередині банки привести в рух по колу. Коли кулька трішки підніметься, то банку різко перекинути. Кулька опиниться всередині банки.

24. Де працював Корольов після закінчення Вищого технічного училища в м. Москва?


Відповідь: Центральний аеродинамічний інститут?
25. Навіщо на підприємствах, що виготовляють порох, зерна пороху обволікають, графітовим порошком?


Відповідь: зерна пороху від тертя швидко електризуються і можуть зайнятися. Щоб запобігти цьому, зерна пороху обволікають графітовим порошком, а графіт, як добрий провідник електрики, відводить електричний заряд у землю.

26. Бували випадки, що внаслідок швидкого піднімання аеростат загорявся в повітрі. Як це пояснити?


Відповідь: Сильною електризацією аеростата внаслідок його тертя об повітря. Іскра, що виникла під час випадкового розряду, запалювала аеростат.

27. Чи прискориться танення льоду в теплій кімнаті, якщо його вкрити шубою?


Відповідь: шуба володіє поганою теплопровідністю, вона затримує притік тепло до льоду, і його танення уповільниться.

28. Якщо в блюдце налити окріп, а потім поставити на нього вверх дном склянку, вода із блюдця підніметься в склянку. Поясніть це явище.


Відповідь: Пара в склянці над окропом поступово охолоджується і конденсується, тиск всередині склянки падає, а атмосферний тиск заганяє воду у склянку.

29. Чому удар блискавки розщеплює дерево?


Відповідь: блискавка має дуже високу температуру. Коли вона вдаряє, волога, яка є в клітинах дерев, умить закипає, утворена пара розщеплює дерево.

30. Чому блискавка найчастіше вдаряє біля берегів річок, боліт і ставків?


Відповідь: Блискавка найчастіше влучає у грунт в тих місцях, де електрична провідність краща. Вологий грунт біля берегів річок, ставків добре проводить електрику.

31. Ящірки і деякі інші плазуни пустелі у найжаркіший час дня часто залазять на верхівки кущів. Як пояснити таку дивну поведінку?


Відповідь: У спеку пісок так нагрівається, що навіть на висоті 5 см від його поверхні температура буває нижча на кілька градусів, що й використовують ящірки та інші плазуни.

32. Чому коли глибинну рибу піднімають з великої глибини на поверхню води, вона роздувається, а іноді навіть розривається?


Відповідь: тому, що тіло риби пристосоване до великого зовнішнього тиску. Коли її підняти, то тиск в середині риби перевищує тиск зовні і вона роздувається.

33. Яким чином можна покласти вантаж на аркуш паперу, що стоїть на двох опорах, щоб він не впав.


Відповідь: аркуш потрібно згорнути в „гармошку”.

34. На аркуші паперу поставлено вантаж. Якщо повільно тягнути папір, вантаж рухається разом з ним. Якщо різко – вантаж лишається на місці. Поясніть це явище.


Відповідь: чим масивніше тіло, тим воно інертніше, тобто тим більше потрібно часу, щоб змінити його швидкість.

35. На склянку поставлено масивне тіло. Якщо по цьому тілу вдарити молотком, то склянка лишається цілою. Чому?


Відповідь: щоб змінити швидкість руху масивного тіла, потрібно на нього діяти тривалий час. А ми молотком діємо протягом короткого проміжку часу.

36. В якому місті народився Сергій Павлович Корольов?
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Відповідь: Житомир.
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37. Як позначаються ці фізичні величини? Якими приладами вимірюються? Як вони позначаються на схемах?
